
Ивица Дачић: Смешне су изјаве да ће ЗСО бити формирана у складу са косовским законима
четвртак, 12 април 2018 09:10

 Министар спољних послова Ивица Дачић изјавио је да су смешне изјаве да ће Заједница
српских општина (ЗСО) бити формирана у складу са косовским законима и поручио да су
разговори о трајном решењу за Косово у почетној фази.

  "То би било исто када би Уставни суд Босне и Херцеговине поништио делове
Дејтонског споразума, то је смешно, они мере колико смо ми чврсти", рекао је Дачић за
РТС и поручио да је став Србије јасан и да нема компромиса и дилеме око ЗСО.

  

Дачић је истакао да мисли да су разговори о трајном решењу за Косову и Метохији у
почетној фази, наводећи и да је "дијалог који се тренутно води, о техничким питањима",
да и ту има много проблема, а додао је и да би Приштина пристала на предлог поделе
Косова уз помоћ ментора.

  

Према његовим речима, Приштина не жели да разговара о трајном решењу, јер сматра
да је оно већ постигнуто.

  

Време намћора је прошло, моји гости одлазе задовољни, то је мој посао.
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 "Они мисле да ћемо урадити све да постанемо део Европске уније", казао је Дачић, а на
питање да ли то значи да Србија неће урадити све што се од ње тражи да буде део ЕУ,
рекао је: "Ово је моје лично мишљење, видећемо да ли ће ЕУ опстати до 2025. године".

  

Говорећи о посети министра спољних послова Француске Жан-Ива Ле Дријана, он је
истакао да ће то бити добра прилика за разговор и подсетио да ће следеће године бити
180 година од успостављања дипломатских односа Србије и Француске.

  

Упитан о јучерашњој посети грчког колеге Николаоса Коцијаса и како коментарише
информације у појединим медијима да је и њему певао на неформалном састанку, Дачић
је поручио да је "време намћора" прошло.

  

"Моји гости одлазе задовољни, то је мој посао, шта ја радим са њима на неформалним
састанцима то је моја ствар", казао је Дачић.

  

(Бета)
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